

**CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA
PROCESSO SELETIVO 2024 – FACMAR
1ª RETIFICAÇÃO**

O Superintendente Acadêmico da Fundação Educacional Severino Sombra, mantenedora da **Faculdade de Ciências Médicas de Maricá (FACMAR)** e da **UNIVASSOURAS**, conforme autorização exarada no processo 1079475-70.2021.4.01.3400, vêm por meio deste, retificar o Edital do Processo Seletivo para ingresso no curso de **MEDICINA da FACULDADE DE CIÊNCIAS MÉDICAS DE MARICÁ (FACMAR)** para o ano de 2024, conforme os itens destacados a seguir:

ONDE SE LÊ:

10. DA RECLASSIFICAÇÃO

10.5 No caso específico das reclassificações relativas às vagas do ENEM, o limite para a última reclassificação será a data prevista no Calendário (**ANEXO 1**) para divulgação do cartão de Confirmação de Inscrição para a realização da prova do Vestibular.

LEIA-SE:

10. DA RECLASSIFICAÇÃO

10.5 No caso específico das reclassificações relativas às vagas do ENEM, o limite para a última reclassificação será a data prevista no Calendário (**ANEXO 1**) para divulgação da Listagem de Classificação da prova do Vestibular.

Maricá, 02 de fevereiro de 2024